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ШЕСТИ* КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

а армії, підготовка до переходу і затість трудових українських 
на нелегальний стан. Думати. | мас в тяжкій боротьбі за свої

права Десять років лютує 
над нами най дикіше свавіль
ство розбещеної боярщини і 
не зважаючи на ніякі переслі- 

Крім того, ми повинні вжи дуванни та тортури, трудові 
вати всіх заходів, щоб з на- маси не падуть зневірені в бо
тики партіями нетрапнлось 
такого лиха, як з чехословаць
кою партією в 'Червоний 
День*.

Товариші, Комуністичний Ін
тернаціонал породила війна 
Комуністичний Інтернаціонал 
одержав не одну велику- пере
могу. Найбільше досягнення 
світового пролєтаріяту є утво
рення Радянського Союзу. Як
що буржуазія спустить з лан
цюга фурію війни, то пролєта- 
ріят — кінець кінцем — опа
нує світ. Це — цілком не пе
симістичний погляд. Навпаки, 
разом з Фрідрихом Енгельсом, 
ми комуністи, кажемо всій ко
мандній клясі: спробуйте, пано
ве, розвязати всі сили і випу
стити на волю духів вашої вій
ни. Комуністичний Інтернаціо
нал у відповідь згуртує свої 
лави для революції, для гро
мадянської війни, для перемо
ги диктатури пролєтаріяту.

(Бурхливі оплески. Всі де
легати підводяткя it влашто
вують промовцеві овацію).

тягти широкі верстви селян
ства. е

Це величезні й найважливіші

ротьбі Боротьба ця загарто
вує їх до великих подій, що: 
прийдуть швидне чи пізніше 
і положать край боярському 
свавільству і закінчать велику 
трагедію Буковини та прине-' 
суть визволення широким пра
цюючим масам.

НАУКА Й ТЕХНІКА.
що ми й даль житимемо так 
само порівняно 'спокійно*, як 
тепер, значить бути вам під 
владою ілюзій.

завдання. Цих завдань ми не
СИРОВАТКА ПРОТИ ЗАПАЛЕННЯ 

СЛЕК* КИШКИ.
розвяжемо без упертої роботи, 
роботи, що ми її мусимо про
вадити що-дня, що-хвилини, 
що-секунди- Усі товариші зна
ють, що в своєму наказі това
ришам, які їздили на Гагзьку 
конференцію — Ленін писав:

'Важливий не крик про за
гальний страйк і т. д. Важно 
систематично готуватися на ви
падок війни, систематично бо
ротися з воєнною небезпекою, 
систематично боротися з соці
ал-демократами, систематично 
викривати їх софізм, система
тично готувати організацію то
що*.

том. Н. Бухарі** ПІСЛЯ дискусії над його(І
На засіданні паризької Академії На

ук 17. серпня 1928 р. итодьог профе
сор Вемсан. «домні дослідник па
ризького університет). ПОВІДОМИВ про 
винахід нової сироватки, яка при лі
туванні заразливих хорів та запален
ня сліпої тишки дає незвичайні на-

>

( Докінченая.) ви, мені здасться, що перед вд
ми стоїть дуже велике завдан
ня —. завдання ідеольогічного 

наприклад питання середпар- виховання партії. Ми не до- 
тійяоі демократії, питання про сить енергійно провадимо ро
вові партійні кадри, про nu- боту ідеольогічного виховання 
нищення теоретичного рівня наших партій. На мою думку, 
партії, про ужааелення їх ни- одно із наших завдань усіх на 
зових осередків, про масову ших партій — це форсування 
роботу іх і т. д. — повинні бу- розумової роботи, ідейної бо
ти поставлені, як великі партій- роп/Ги, ідейної дискусії і т. х 
ні" питання Партії повинні Це відповідає загальній лінії 
більше вчитись, жити справ- всього нашого розвитку, 
жнім політичним життям і у- 
сувати всі елементи безприн- 
ціпового політиканства. Візь
мімо, наприклад таку партію провадити велику пропаган- 
як польська: за відсутаости дистську роботу, як серед со- 
велцких політичних розхожень ціял-демократичних, так і се
там відбувається шалена фрак- ред наших власних робітників, 
ційна боротьба. Візьмімо те- проте у нас дуже мало агітацій- 
перішню американську пар ної та пропагандистської літе- 
тію. Самого останнього часу, ратури: Не можна лише одними 
як нам принаймні усім здавало - вигуками підкорити наїиому 
ся, американська партія стала впливові соціяд - демократич- 
виживати й перемагати внут них робітників. Тимто, в пер:- 
рішні тертя; але ось ми бачимо, рд, коли на нас насовується 
що боротьба там спалахує війна, цілком потрібно пожва- 
зиову. Ця борртьба остільки 
“ужвавилась", що хочуть ви 
користати нинішню конюн-

Я гадаю, що такі питання, як ЛИСТ ЧЕРВОНОГО МОРЯКА.
Професор Венеди ознайом** Акаде

мію s тими наслідками, що їх дали 
спроби лікуванні цією сироваткою в, 
•ого інституті протягом Трьох років, 
— спроби, про які він уже раніше по
дав Академії “попереднє повідомдеи- 

При багатьох заразах, що їх 
звичайно приписують “Бацилі Коді* 1 
що проходять із тяжкими западе ння- 
ми. иовознайдена сироватка допомо
гла. а в багатьох випадках і ннлікуш- 

Серед успіхів особливо

Червоний украіїсакаї матрос ж ра- 
даигьим фльотм »• Чорному морі 1.
X Гордієнко, цікжм опису* свій по 
С'УТ • тонжрншжмн в Нове 
іаібіїьвоку місті Турі»' 
пржіхеж (va а Одеон їх і 
КпигтаЖТПопа; і до емі 
f>*r* то російських біли емігрант» в, 
се/-то тієї буржуааіі. «о утікав а Ро
сії 1 України перед ройїтннто-ссдан- 
гьвом рево.іа>ама> То* Гордім"ko É 
а паду* про «тих “бувших л а<дей" • 
свойому ЛИСТІ

За 10 років радянської влади, не
помітно для себе, ми так культурно 
зросли, що з нас не тільки дивують
ся колишні цивілізатори Росії, що 
живуть в турецькі#^міграції, а навіть 
недовіряють нашим досаінснням.

Нам дивно і їм дивно. Нам дивно 
тому, що вони так відірвані від жит
тя, дивно з їх заскорузлих. реакцій
них, до сміху, поглядів на нас. А їм 
дивно, що Туреччині не прийшлось 
для нас збільшувати наряди поліцаїв, 
як це заукди робиться, для пріти- 
нення п'яних моряків під час стоянки 
французької або англійської ф:цоти 
біля турецького берега.

Ось що їх дивує. Чистенько, че
пурно одягнені, на катерах під'їхали 
до берега наші черввнофльотці і ор
ганізовано, розбились на гуртки, роз
ташувалися по 5 до б чоловіка, на 
автомобілях, і поїхали оглядати слав
нозвісний Константинопіль.

їхали цілими валками, розглядали 
місцевість, ..краєвиди та вулиці міста. 
Оглянули європейську частину міста. 
Багата вулиця, вітрини тріщать від 
ріжного краму, звичайно, французь
кого та англійського. Буржуазія, о- 
дяїнена по англійській моді, гуляє 
по тротуарх, роз'їзджае у фаетонах, 
на які, без допомоіи льокаїв. зде
більшого колишніх царсько-російських 
офіце’рів не влізають і не вилазять.

Заїздили в робітничі квартали: смо
рід. порохи, вибоїни в брукові, обі
драні Турки сновигають по вулицях.
А там. де перетираються вулиці Пера ( 
з Галятою, на верандах, на східцях, 
в короіеньких спідницях кокетують 
повії (проститутки) — просять зайти.

Заходимо. Звичайно, як екскур
санти. Тут і колишні російські гра
фині, і поміщиці, і Турчанки, і Пер
сіянки, і Грузинки, які хочете е. О- 
глянули альбоми, на оригінали поди
вилися і з огидою вийшли. Розгні
валися повії, розі нівалися господарі, 
а найбільше розлютовані спостерігачі 
— білі емігранти: мовляв, розгляда
ють, як музей. І не помилилися, для 
нас то справді було музеєм старо-

К у пили емігрантську руську газету. 
Читаємо. Хіба-ж це газета? Росій
ський правопис, звичайно, старий 
Які дурні читають таку газету, тіль
ки оголошення цікаві й бувають, як 
ото наприклад;

— "Шукаю жінку або мушину не 
молодше 45 років з поміщицьких, 
княжих, графських і фабрикантських 
родин. Буду удержувати до смерти, 
якщо вони згодяться документально 
усиновити мене, при чому вимагаю 
документів ^на їх двори, фабрики і 
заводи".

Річ" ясна, чою сподівається людина, 
шо вміщує таке оголошення 

Заходимо до крамниці. Не крамни
ця, а також музей. Запрошують за 
річ Ю до 35 лір. а віддають за 2 до 
•З ліри. От де кооперація.

Приїхали до пристані. Чекаємо ка
тера. З нами наші комлндіри серед
ні. виші й старші. Ділимося вражін- 
нями. З усіх боків снуюють білі емі
гранти. Червонофльотець підійшов 
до командувача силами Чорного мо-, 
ря, прикурив папіросу й почав з ним 
розмову.

— Ц£Ж, здається, Орлов? — пи
тає здивовано білий емігрант.

— Ну. так, він.
— 1 з ним можна так вільно себе 

почувати, розмовляти й навіть при
курювати ?

— А то-ж тут дивного!
— Дивно А як же тоді у вас дис

ципліна?
— Як бачите, дисципліна в нас су

вора. Не вірить Не треба.
Радимося, де-6 провести час. Та 

лихо, немає путнього театру.

ня\

Подобалися мені в їдальні послуги 
льокая. який, кажуть, колись знат
ною людиною в Росії був. Так при
слуговує, ніби він льокаєм і народив
ся. В Константинополі чимало по ре
сторанах служить колишніх князів, 
фабрикантів

Ми не можемо цього зроби
ти без надмірного напруження 
сил наших партій. Від наших 
партій і від Виконкому Комуні
стичного Інтернаціоналу ми по
винні вимагати зміцнення ідей
ної роботи, більшої енергії в 
справі вербування членів, по
ліпшення апарату наших пар
тій, поліпшення роботи в галу
зі повсякденних питань, даль
шого зміцнення партій, Поси
лення енергії з боку наших ю- 
нацьких організацій в справі 
вербування нових членів, енер
гійнішої роботи в кольоніях,

Адже, коли ми, наприклад, 
повинні" готуватися до війни, 
то це значить, що ми повинні

ла цілком, 
відзначено лікування тифовкдиих за- 
хорувань травного каналу, особливо 
в дітей, далі випадки гангренозного 
запалення сліпої кишки, при яких ком
плікації віщували погані наслідки. З 
сироваткою досягнуто покращання в 
випадках, коли гадали, що нічого не

Г осподарі рес тиранів 
навіть памаіают*ся брати льокаїв із 
знатних, бо, мовляв, честь знають, 
їдемо на берег.

—- Слухайте, товаришу, у вас ча
сом не можна дістати московської 
газети? — каже біло-емігрант, що 
улесливо звернувся до мого товари-

можна зробити без операції.
Як дальші випадки лікування, про

фесор Венсон подав серйозні явища 
запалення окістя та п&ні урольогічні 
захорування, звязані з заразливими 
змінами виділень. № решті, наведено 
також випадки лікування заразливих 
хворіб носа й горла, що мають небез
печний характер і досі майже не під
давалися дівуванню.

Одержавши повідомлення про вина
хід, віденська клініка заявила, що ви
нахід проф. Венсана має величезне 
значіння. Відомий бактеріольог, гово
риться в повідомленні віденської клі-

А той йому:
— Читайте свої.
— Знаєте, я сам працюю підпільно.
— Хіба у вас фашісти в підпіллі?
— Та ні, я не фашіст, — я сам пра

цюю.
— Голубчику мій, я знаю навіть 

яка у вас анкета у кишенці 
жайте нас наївними.

Та ні. я, знаєте, хотів дізнати
ся, що в мене на батьківщині діється.

—- А шо-ж там: живемо 
будуємо.

Не вдалося 
волений.

вити внутрішнє життя наших 
партій, треба зміцнити актив
ність рядових членів партії, у- 
творити умови для зростання 
їх, для вироблення нових кад
рів активу.

Дисціпліна — це наша запо
відь. Проте, товариші, я хо
тів би сказати про одного не- 
опублікованого листа т. Леніна 
до мене й тов. Зінов’єва, де 
тов. Ленін писав нам таке:

Не вва-

ТРАГЕДІЯ БУКОВИНИктуру для провадження даль
шої боротьби в найзагострені- 
шій формі.

Чи існують великі політичні 
незгоди? Я гадаю, то в амери
канській партії ці незгоди є 
великі. Чи остільки важливі ці

нікн, винаходом своєї нової сироват
ки проти зараз зробив науці й люд
ськості надзвичайну послугу.

Якщо професорові Ненсанові справ
ді пощастило знайти таку протиотру
ту, то цим побореться чимало най- 

Н'Ш'У виключно чемну поведінку. А небезпечніших хоріб Особливо цей 
для нас усе це так просто, та хіба ' винахід дасть базу для боротьби з за- 
fl може бути інакше. А це-ж свідчить1 паленням сліпої кишки, яку досі про
пік, піднесення нашої культури. Ми | вадили тільки оператннним способом, 
на них ані трохи не подібні якими, Цілком можливо, що небезпеку, що 
були, коли в Росії панували теперіш
ні емігранти

соціалізм

Незадовго сповниться де- мінь, що це вже певна кольо- 
сять років від часу, як добрий нія румунського грабіжництва, 
шмат української землі і на-: Показалося одначе, що во- 
дїйна під культурним і полі- но не так. Трудовий нарід, оті 
тичним оглядом область укра- маси селянства й робітництва, 
їнськрї трудової нації, омини- не далися цілковито закувати 
лися під пануванням найне- в кайдани. В правді румун- 
культурнішої держави Европи, ським боярам вдалося перетя- 
а може й цілого світа — Руму- гнути, а то й купити більшість 
нії._ Цим краєм, що мав ве- української патріотичної інте- 
Яике нещастя попасти під нік- лігенції,
чемну окупацію Букарешту — митом їх. Та трудові маси за- 
є наша земля Буковина. По- лишилися непримиримими во
лала під владу того гидкого рогами боярського насильства, 
режіму ще й друга українська 3 усіх українських газет єди- 
земля на полудневому сході на українська робітничо-селян- 
від Галичини — соняшна і ви- ська “Боротьба” була речни- 
ноградна Бесарабія, що з тяж- ком бунтарського слова і прав- 
кого російсько-царського яр- ди. Побачили це румунські 
ма перейшла в ярмо румун- бояри, а ще швидче націона- 
ських бояр. Але цим разом лістичні українські запроданці 
перед нашими очима стає пе^і розпочали страшну нагінку 
редовсім трагедія Буковини, не лише на редакторів “Бо-
Останні вісти, які ніби зпоза ротьби”, але й на читачів тої
китайського муру дістаються газети. Як ніде в світі, румун-!
до нас, говорять, що десять- ська влада наказала почті не
літньому мучеництву Букови- приймати для висилки “Бо
ни не тільки немає кінця й по- ротьбу”, а жандармерія люто
пусту, але що тепер тяжка до- карала кожного, в кого най-

Товариші, я підходжу до ля тої української землі дохо- шла “Боротьбу”. Вкінці, 28.
кінця. Не має сумніву, що дить до вершка. Букарештен- липня, урядовим указом, зов-

ські бояри-опришки в свойому сім заборонено й 
розперезаному хамстві у від- українську газету на Буковині, 
ношенні до Буковини дійшли Кажемо “о д и н о к у”, бо в 
до краю і гідно стали поруч дійсності тепер на землях Бу- 
інших ганебних актів насидь- ковини не виходить вже ані 
ства в нашому 20-тому століт- один український часопис в 
ті. Через десять років румун- повному розумінні цього 

про час, що лишив- ські окупанти без солі жерли ва. Такі петлюрівсько - бояр- 
ся нам для підготовки, то я все, що українське, нищили ські газети як “Рідний Край”

як могли український трудо- і “Хліборобська Правда”, 
вий нарід, перелицьовували друкуються українською 
українську західню культуру вою, є в дійсності румунськи- 
на примітивний румуно-бояр- ! ми газетами, видавані для зба- 
ський обскурантизм, зовсім ламучення українських тру до- 
знесли всі народні і середні вих мас та вщеплювання 
школи, понасували всі україн
ські права на черновецькому 
університеті. І здавалося бу- 
карештанським опришкам, що 
українській . Буковині вже а-

Пішов шпіон незадо-

Навіть турецькі газети 1 відмітили

незгоди, що вони виправдують 
утворення фракцій? Думаєть
ся, що ні. Візьмемо, наприклад. -Якшо ви виганятимете усіх 
знамените питання про став- не дуж слухняних> але 03 м. 
лення до американського імпе- них людей , залишите у. себе 
ріялізмх. Одні кажуть, шо а- тільки слухняннх дур„ів, то 
мсрикаиський імперіялізм силь ію „„ згу6ите напевне'. 
НО зміцнився, инші стверджу- л

-ють, що їхні супротивники, Я гадаю, що ця думка тов. 
себ то ті товариші, як, так за- Леніна правильна. Нам
являють, утворюють рекляму "отР,бна твеРда P-VKa в П.Р°В1Д- 
американському імперіялізмс- f и J
Ві. Цього говорити не варто. ка' що «е зупиниться перед 
До добра це не веде і питання тим викинути з нашого

. руху всякого страйколома. Але
не З Я V оВ\t. •ж

Грішним ділом у мене нема ~ Р830* 3 тим, нам потр.бн, в 
надії на те. шо в Злучених Дер- провідних партійних органах 
жавах можна сподіватись в так. люди , ми маємо над,ю, що
близькому майбутньому на Ре- >" нас так' люди ЯК1 ц,лком 
волюційну ситуацію. Кажу це Ta™° боротимуться за кож- 
цілком отверто. В жадній кра- ного не ДУРНОГО члена пар- 
їні світу капіталізм так не силь-1!11 тог°- ^об повернути
ний, як в Злучених Державах. ног° на правильну лінію пар- 
де він сягає свого апогею. т" та Комінтерну.
Коли будь хто з товаришів го
ворить, що безпосередньо ре
волюційна ситуація мало мо-

з операцією запізнились, зведеться до 
Хведір Гордієнко. І мінімуму, а то й цілком усунеться.

що стала вірним най- ч

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВІ
ЩоАно вийшла з друку накладом Робітничо-Фермерського Ви

давничого Товариства дуже цікава книжка славного американського 
письменника ДЖЕКА ЛОНДОНА п. н.

ЛЮБОВ ДО ЖИПЯ.
В цій книжці є чотири дуже цікаві оповідання Джека Лондона 

з далекої півночі. Книжка має 112 сторін друку і коштує лише 25 ц.
Також вийшла давно очікувана книжка— театральний підручник 

для робітничо-фармерських драматичних гуртків

СЦЕНА
яку зладив т. М. ІРЧАН. Цю книжку повинні мати не тільки драм
гуртки й режисери, але й всі аматори й аматорки. Книжка в гарній 
кольоровій окладинці коштує лише 35 центів.

На складі Робітничо - Фермерського Видавничого Товариства 
є також дуже цікава книжка ОЛ. ДОРОШКЕВИЧА п. н.VII. ВИСНОВОК.

ІВАН ФРАННО
ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ! І ТВОРЧОСТИ.

Одна з найкращих книжок про І. Франка, добре надаетьса для 
познайомлення з творчістю й діяльністю великого українського 
письменника. Добра для гуртових читань в організації. у

Ціна примірника 25 центів. Для гуртових замовлень велмш 
- знижка. Всі кольпортері наших організацій повинні мати цю кюгжку. 

Отримано обмежену скількість гарної й повчаючої та прекрасно 
ілюстрованої книжки п. н.

ждива, шх)-ж в цьому страш
ного. Але, коли говорять, що міжнародне становище дедалі 
нема ніякого рішучого грунту іагострюватиметься. Ми йде- 
для роботи серед американ- мо на зустріч другій світовій 
ських робітничих мас, то цг,; імперіалістичній війні. Це не 
звичайно, кепсько. Однак, о- значить, що завтра, наприклад, 
скільки мені відомо, ніхто цьо- іюзпічнеться війна проти Ра- 
го і не стверджує. Безробіття .ганського Союзу. Але якщо 
є факт; зміни, що сталися в а- говорити 
меркканській промисловості, 
теж факт; фактом є і заколоти повинен сказати, що у нас йо- 
серед некваліфідованих робіт- го дуже мало./ Це — безпе- 
ників. Чи є грунт для зростання речний факт. Ці терміни, що 
компартії? Так. є. але тим па- залишилися в нас, цей перепе
че, чи можна виправдати го- чинок, що його нам дано, ми 
стру боротьбу фракцій? Зви- повинні використати з усією 
чайно, ні. Треба вжкти всіх енергією, з усім революційним 
заходів, щоб цій боротьбі за- напруженням для того, щоб 
побігти. зміцнити наші партії, з’єднати

Тепер, коли ми повинні всі- їх і завоювати на наш бік ши
ні засобами зміцнити свої ла-ірокі маси пролєтаріяту. прн-

цю одиноку

сло ті, ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО.
Формат книжки такий, що дає змогу кожному робітникові взяти 

її з собою кудн-6 він не йшов чи їхав до роботи. Книжка попу
лярна й надається для гуртового читання.

ЦІНА БРОШУРОВАНОЇ 
ЦІНА В ПОЛОТНЯНІЙ ОПРАВІ

хоч
мо-

25 ц.
35 ц. *

Для організацій, книгарень І взагалі для тих, що замовляють 
більшу скількість книжок і “ЛЮБОВ ДО ЖИТТЯ" й “ІВАН ФРАН- 
КО" дається опуст. На книжки “СЦЕНА" і “СВІТ, ЛЮДИНА, СУ
СПІЛЬСТВО” спусту не дасться.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

в них
рабської покори до румуно- 
боярських насильників.

Ломимо надзвичайно жор
стокого режіму на Буковині, 
треба все таки подивляти зав-

UKRAIN1AN LABOR NEWS
Winnipeg, Man.Oor Pritchard & McGregor Sts ,

«
був. Отже, мене відвезли на транспорті назад 
до ФріуіО. Ході кудись завезли моє дівчатко, 
бо я її з часу бійки більше не бачив.

Він спинився, посіпав свог^ порожнього ру
кав й резюмував:

— Я ледви викрутився з арешту, але кат 
пітан був не злий хлопець. Я думаю, він вва
жав, що втрата руки — це була достаточна 
кара після того, як я ще загубив таку гарну 
дівчину. Капітан добре розумівся на жіночому 
тілі, отже він не дуже до мене присіксяХ Од
наково я ще доберусь, мабуть, до Фріско, 
звідти подамся через море та родивлюсь, що 
там і як. *

ДЖИМ ТУЛІ. РОЗДІЛ VI. 
ХРЕСТИНИ У РІЧЦІ.

Коли ми в товаристві зустріненого нами 
босяка наблизились до зборища, слова лісні 
стали ясніші:ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. в МОЛОДІ НАШЕ 

"МАЙБУТНЄ!
>Ми досягли Омаги на світанку. Однорукий 

їхав далі до Сан Франціско, прагнучи добра
тись до філіпінських островів, де жила жінка 
його мрій. Ми з ним посиділи, доки він ді
стався на товаровий потяг Юніон ІІасифік, що 
йшов на захід.

Думка тремпа обертається х$тко — я і Бил 
раптом ухвалили їхати до Сейнт Луї. Якийсь 
подорожній бродяга в Омазі оповів нам, що 

платня висока. Зви

сі. та радість, що мить заповнює 
О, те щастя, що я встиг знайти,
Так вже більше мене не затримуй —ж

і тоді, громовими голосами, під акомпан'ямент 
диких рухів---

Кинь же пута і дай ме-н-і йт-и-и-и!

За цим були вигуки і плескання рук, і стро
фи иншої пісні —

О. це старих часів віра,
О, це старих часів віра,
О, це старих часів віра,
І досить добра для мене.
Вона була добра для старої манаті.
Вона була добра для старої манаті.
Вона була добра для старого палаші 
і досить добра для мене.
В ній піддасться баптист методистові,
В ній піддасться баптист методистові,
В ній піддасться баптист методистові
И вона досить добра дав мене.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 
Переклав І. Ю. Кулик. Не забудьте передплати

ти для своїх дітей MlC*»N 
чний журнал '

“СВІТ МОЛОДІ"
■ te(Продовження.)

Моя дівчинка верещала й намагалась про
битись до мене, але ходя весь час відштов
хував ії. Другий Китаєць кинувся на мене з 
кривим ножем, та я схопив студо й жбурнув 
у нього. Він все таки продерся до мене, але 
я знов перехопив його, стукнув макушкою в 
підлогу — і він закрутився дзигою. Щойно я 
справився ще з парою, як нові китайози об 
сіли мене. Тут мені був би й капут, та я встиг 
ще визволити праву руку й садонути якогось 
креола, а другий в ту саму мить як відчикне 
мені руку довгим кривим ножем! Кров так і 
шкварила, моя дівчина видерлася й побігла до 
мене. Китайці знов схопили її, а старий ії бать
ко стояв ззаду й гукав, щоб мене не забивали, 
бо це йому наробить клопоту. ^

що виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні ДЛЯ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забани, загадка, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фермерської 
молоді

Поширюйте вістку яро 
пей журнал! Збирайте 

нові передплатні " 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по

силайте па таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard * McGregor eta., 
Winnipeg, Man.

ggx біля Сейнт Луї
нам хотілося платні, хоч ми не дуже

на жни 
чайно, 
дбали за роботу.

Шцидкнй гін почтового потягу — і ми всі 
втрьох опинились на греблі коло маленького 
містечка опівдні другого дня, тоб-то в неділю.

Юрба Негрів розташувалася півколом біля 
річки й співала псалми. Мурин-піл з грубим 
черевом, хромою ногою та головою-кулею сто
яв на ^березі Міссісіпі; очі всіх були звернені 
на річку. Він тримав в обох руках книгу релі
гійних співів і відбивав нею такт. Руки його, 
спускаючись униз, зачіпляли важкий ланцюжок 
від годинника, що на ньому теліпалося два 
великих талісмани, прикріплені до кінців мідя
ної підкови1).

— Мабуть, з неї справді був корольок, — 
зауважив вартовий. — Я мав гарненьку дріб
ничку в Маніллі і часто думаю за неї. В мене 
тепер жінка й троє пацанків у Вуні, та, грім 
мене побий, бажав би я тепер бути парубком 
знов. Хай йому пек, з тим родинним життям.

Жовтий м’ясний потяг прогуркотів через 
віядук, ніби гнав продукти для голодної армії. 
Всі четверо встали.

Наприкінці пісні принесли два мотузи й при
в'язали їх до палів у пристані. Негр 
У жовту річку, відійшов футів на двацять і при
кріпив другі кінці мотузів до двох жердок, що 
показували рівень води. Коли він скінчив, мо
тузи натягнули на пару фітів понад поверхнею 
води.

— Цей потяг ітиме п’ятьдеіять миль без зу
пинки, — сказав вартовий — Якщо вам тут 

Я вже думав, що тут мені й капут, та ста- пощастить сісти, то на цю просторінь ви вже 
рий доктор спинив мені кров, а я заснув, як напевно забезпечені, 
дитина після всього цього.

скочив

Хтось майнув ліхтарем з тендера й зник. 
З квапливим “бувайте” до вартового й “щастя 
вам" у відповідь ми вмостились на потяг.

■) Xриспянетто американських мурен»,
■U сект, повне ногайських забобонів; церемонію хре-

не залежноЧерез чотири місяці мав бути кінець моїй 
трирічній службі в армії, та кінець руці вже Тулі оенсуе надзвичайно типово. (Далі буде.)

і 'ІЧ


